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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 12/04/2004

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

ZEQUINHA MARINHO (PSC, PA) - Expectativa quanto à decisão do Supremo

Tribunal Federal em processo destinado à revisão dos limites territoriais entre os

Estados de Mato Grosso e do Pará. Pedido aos Governadores Simão Jatene e

Blairo Maggi de busca de solução consensual para a questão.

ZARATTINI (PT, SP) - Contestação às críticas do ex-Presidente Fernando

Henrique Cardoso e do ex-Senador José Serra contra o Governo Luiz Inácio Lula da

Silva. Excelência da política externa do Presidente da República. Conveniência de

cumprimento do Tratado sobre a Não-Proliferação de Armas Nucleares pelas

grandes potências mundiais.

PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PP, SP) - Conveniência de revisão, pela

Casa, da proposta de sustação do acordo estabelecido entre o País e os Estados

Unidos da América sobre a participação brasileira no projeto da estação espacial

internacional.

B. SÁ (PPS, PI) - Alerta ao Tribunal Regional Eleitoral do Estado do Piauí e

aos juízes eleitorais das comarcas interioranas sobre a transferência irregular de

títulos eleitorais com vistas às eleições municipais de 3 de outubro de 2004.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Impacto negativo da limitação, pelo

Supremo Tribunal Federal, da composição das Câmaras Municipais do País.

Necessidade de mobilização das Lideranças  partidárias em torno da urgente

aprovação da proposta de emenda à Constituição sobre o assunto.
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CORONEL ALVES (Bloco/PL, AP) - Crise do setor de segurança pública do

País, com menção à influência do narcotráfico na escalada da violência no Estado

do Rio de Janeiro.

B. SÁ (PPS, PI - Como Líder) - Elevadas taxas de juros praticadas no País.

Conveniência da intervenção do Banco Central para redução do spread bancário.

ALMIR SÁ (Bloco/PL, RR) - Apoio à necessidade de reajuste à remuneração

do militares.

BISMARCK MAIA (PSDB, CE) - Defesa da manutenção da pluralidade de

representação nas Câmaras Municipais. Apoio à proposta de emenda à Constituição

referente à matéria.

GILBERTO NASCIMENTO (PMDB, SP) - Editorial Violência Canina,

publicado pelo jornal Diário de S.Paulo. Urgente aprovação de projeto de lei

proibitivo da criação, importação e comércio de animais ferozes.

V - GRANDE EXPEDIENTE

CONFÚCIO MOURA (PMDB, RO) - Fracasso do modelo de reforma agrária

vigente no País.

SEBASTIÃO MADEIRA (PSDB, MA) - Inércia do Governo Federal no combate

ao banditismo no País. Críticas à administração do Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Defesa de fixação do

salário mínimo no valor correspondente a 100 dólares.

JOÃO CORREIA (PMDB, AC - Pela ordem) - Artigo Salário Mínimo, a

oportunidade, de autoria do Secretário Nacional de Economia Solidária do Ministério

do Trabalho e Emprego, Paul Singer. Apoio à proposta do Deputado Mauro

Benevides de elevação do piso salarial para 300 reais.
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BISMARCK MAIA (PSDB, CE) - Conhecimento, pela sociedade brasileira, da

verdadeira face do Partido dos Trabalhadores com o escândalo promovido por

ex-assessor do Ministro-Chefe da Casa Civil da Presidência da República.

Inexistência, no âmbito do Governo Luiz Inácio Lula da Silva, de projetos e

programas destinados ao desenvolvimento do País. Inércia do Governo petista.

Utilização, pelo PT, de propaganda enganosa na campanha eleitoral de 2002.

Atuação do PSDB como partido oposicionista.

ROBÉRIO NUNES (PFL, BA - Pela ordem) - Manifestação de pesar pelo

falecimento da Sra. Ana Rosa Souza, líder comunitária da cidade de Macaúbas,

Estado da Bahia. Participação na comitiva do Governador Paulo Souto em visita a

Municípios para celebração de convênios de interesses locais. Agradecimento ao

Prefeito de Ipupiara, Ascir Leite Santos, pelo acolhimento da comitiva. Participação

nos festejos comemorativos da Páscoa na cidade de Caturama.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Contestação a críticas de Parlamentares da

Oposição ao Governo Federal. Responsabilidade do Governo Fernando Henrique

Cardoso pela crise socioeconômica do País. Empenho do Governo Luiz Inácio Lula

da Silva no combate à corrupção. Desempenho do Ministro de Estado do Controle e

da Transparência, Waldir Pires. Êxito do Programa Nacional de Controle de

Recursos Públicos na fiscalização de administrações municipais. Necessidade de

incremento do combate ao crime organizado na atuação articulada entre o Ministério

Público, a Polícia Federal e segmentos da sociedade civil. Malversação de recursos

públicos pelo Secretário Estadual de Saúde da Paraíba, Joácio Morais.

NILTON CAPIXABA (PTB, RO) - Ameaça de exclusão do Estado de Rondônia

da visitação da Missão da Comunidade Européia para Reconhecimento de Áreas

Livres de Febre Aftosa. Implantação, pelo Governo de Rondônia, do Zoneamento

Socioeconômico-Ecológico. Contrariedade à política de reserva legal de florestas

imposta pelo Governo Federal.
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HAMILTON CASARA (PSB, RO - Pela ordem) - Transcurso do Dia Mundial da

Juventude. Urgente implementação de políticas públicas destinadas aos jovens

brasileiros.

CARLOS NADER (PFL, RJ - Pela ordem) - Transcurso do Dia do Jornalista.

Pedido de apoio para o Projeto de Lei Complementar nº 132, de 2004, sobre

concessão de aposentadoria especial para jornalistas.

JOÃO MENDES DE JESUS (Bloco/PSL, RJ) - Transcurso do Dia da Inclusão

Digital. Importância da educação e do acesso à informação para o desenvolvimento

socioeconômico do País. Necessidade de ações em prol da inclusão digital.

HAMILTON CASARA (PSB, RO - Como Líder) - Empenho do Governo

Federal na inclusão dos Estados  de Rondônia e Tocantins no roteiro da visitação da

Missão de Técnicos da União Européia a Estados brasileiros para certificação de

áreas livres da febre aftosa, bem como das condições  existente de registro junto ao

Sistema Brasileiro de Identificação e Certificação de Origem Bovina e Bubalina.

CORIOLANO SALES (PFL, BA - Pela ordem) - Necessidade de

descentralização das atividades bancárias para ampliação do acesso ao crédito.

JOSÉ ROBERTO ARRUDA (PFL, DF) - Razões da apresentação, pelo

orador, do Projeto de Lei nº 3.302, de 2004, sobre elevação do valor do salário

mínimo para 320 reais.

ASDRUBAL BENTES (PMDB, PA - Pela ordem) - Atraso na concessão da

palavra ao orador no período do Grande Expediente.

PRESIDENTE (Darcísio Perondi) - Resposta ao Deputado Asdrubal Bentes.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Como Líder) - Inauguração da Casa do

Lojista pela Federação dos Dirigentes Lojistas do Estado do Ceará, em Fortaleza.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS - Como Líder) - Resultado de reunião

realizada entre entidades representativas do setor agrícola e Parlamentares para
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discussão de medidas em favor dos produtores rurais atingidos pela estiagem nos

Estados do Rio Grande do Sul e de Santa Catarina. Encontro promovido pelo

Ministro da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, Roberto Rodrigues, na

Sociedade Rural Brasileira para discussão de dívidas dos agricultores atingidos pela

seca na Região Sul.

RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Como Líder) - Omissão do Governo Luiz Inácio

Lula da Silva no tocante à crise da área de segurança pública no Estado do Rio de

Janeiro. Exigência de participação do Governo Federal no combate à criminalidade.

PRESIDENTE (Darcísio Perondi) - Decisão da Presidência pelo provimento

da Questão de Ordem nº 356, de 2004, apresentada pelo Deputado Arnaldo Faria de

Sá em sessão anterior.

ASDRUBAL BENTES (PMDB, PA) - Reclamação contra o descumprimento de

dispositivo regimental concernente ao uso da palavra pelos Deputados.

Manifestação de pesar pelo falecimento do ex-Prefeito de Salinópolis, Estado do

Pará, Laércio Wilson Barbalho. Conquista do Título de Bicampeão de Futebol do

Estado do Pará pelo Clube do Remo. Associação às homenagens prestadas à

juventude brasileira. Confiança na decisão do Supremo Tribunal Federal sobre a

ação cível interposta pelo Estado de Mato Grosso contra o Estado do Pará para

solução de demanda sobre o limite territorial. Protesto contra o tratamento

desrespeitoso do Presidente da FUNAI à Comissão Externa criada para análise da

demarcação da reserva indígena Raposa Serra do Sol.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Contribuição do Centro de Tecnologia

Canavieira para a prosperidade e o desenvolvimento tecnológico da agroindústria

sucroalcooleira no País. Viabilidade da utilização do vinhoto e do bagaço de

cana-de-açúcar como fonte alternativa de geração de energia elétrica.

Reestruturação da entidade para recebimento de investimentos privados diretos.

PAES LANDIM (PTB, PI - Como Líder. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Solicitação ao Secretário dos Transportes do Estado do Piauí, Robert

Rios Magalhães, de adoção das providências necessárias para restauração das
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rodovias de ligação do Município de Itaueira a Floriano e do Município de São

Raimundo Nonato a Canto do Buriti. Precariedade da BR-135 e da BR-407 no

Estado. Pedido ao Governo Paulo Souto de recuperação da rodovia federal de

ligação do Estado da Bahia à região de Casa Nova e à fronteira com o Estado do

Piauí.

AGNALDO MUNIZ (PPS, RO - Pela ordem) - Solicitação ao Ministro das

Relações Exteriores, Celso Amorim, e ao Ministro da Agricultura, Pecuária e

Abastecimento, Roberto Rodrigues, de inclusão dos Estados de Rondônia e do

Tocantins na agenda da Missão da Comunidade Européia destinada ao

reconhecimento de áreas livres da febre aftosa.

MARIA HELENA (PPS, RR - Pela ordem) - Tratamento discriminatório

dispensado pela União aos servidores públicos de ex-Territórios Federais na

concessão de reajustes salariais. Insuficiência orçamentária de programas sociais

federais de combate à exploração sexual de crianças e adolescentes e ao trabalho

infantil.

ONYX LORENZONI (PFL, RS - Pela ordem) - Crise do setor de segurança

pública no País.

CORIOLANO SALES (PFL, BA - Pela ordem) - Artigo Fundos geram riquezas

só para os bancos, publicado pelo jornal Folha de S.Paulo, sobre a especulação

financeira com recursos de fundos sociais.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Ocorrência de conflito entre

garimpeiros e a comunidade indígena Cinta Larga, da Reserva Roosevelt, no Estado

de Rondônia. Falta de aparelhamento da Polícia Federal e da FUNAI para proteção

da comunidade indígena no Estado.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ - Pela ordem) - Preocupação dos trabalhadores com

o relatório da Comissão de Sistematização do Fórum Nacional do Trabalho. Apoio à

pauta de reivindicação do  Fórum Sindical de Trabalhadores para a reforma sindical

e trabalhista.
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Apresentação de proposições:

PRESIDENTE (Darcísio Perondi) - Homenagem aos jovens brasileiros ao

ensejo do transcurso do Dia Internacional da Juventude.

VI - ENCERRAMENTO


